

IZVJEŠĆE O RADU POVJERENSTVA ZA KVALITETU ZA  
RAZDOBLJE OD 1. SIJEČNJA DO 31. PROSINCA 2011. GODINE

U proteklom izvještajnom razdoblju Povjerenstvo za kvalitetu Veleučilišta u Rijeci organiziralo je, koordiniralo i provodilo postupke vrednovanja kao i razvijalo mehanizme osiguranja i unapređenja kvalitete s osobitom osvrtom na: utvrđivanja pokazatelja kvalitete u izvođenju studijskih programa, sudjelovanje studenata u praćenju kvalitete provedbe studija, istraživanju uspješnosti studiranja i uzroka neefikasnog i predugog studiranja, unapređenju nastave, istraživanju kompetencija i poticanju na usavršavanje nastavnog osoblja kao i usavršavanju nenastavnog osoblja. U skladu s navedenim redovito se radi na praćenju kvalitete i redovitosti održavanja nastave te praćenje kvalitete studiranja temeljem praćenja prolaznosti za svaki predmet te predlaže mjere za uklanjanje problema.

Osim toga, tijela Veleučilišta, od Stručnog vijeća do vijeća odjela, više puta godišnje na svojim sjednicama analiziraju izvršenje nastavnih zadataka kroz ostvarene fondove sati i kvalitetu nastave, a posebna analiza se vrši po pitanju prolaznosti studenata i disperzije ostvarenih ocjena na ispitima. S druge strane, obzirom na partnerski odnos koji zahtjeva unaprijeđenje kvalitete, kontinuirano se vrši anketiranje studenta. U prethodnom periodu provedene su dvije ankete čiji rezultati su analizirani i spoznaje implementirane u nastavni proces. Na osnovu ovih analiza daju se prijedlozi poboljšanja s posebnim naglaskom na dodatnom radu s manje uspješnim grupama.

Povjerenstvo za kvalitetu Veleučilišta u Rijeci organiziralo je i pratilo provedbu Studentskih anketa za ljetni i zimski semestar akademske godine 2010/2011. Na sjednici povjerenstva održanoj 12. srpnja 2011. analizirani su rezultati provedene ankete navedenog razdoblja. O provedenoj anketi za zimski i ljetni semestar akademske godine 2010/2011. prisutni su se složili da su u cjelini rezultati dobri. U zimskom semestru prosječna ocjena na razini Veleučilišta bila je 3,83, a u ljetnom 3,90.

Povjerenstvo za kvalitetu Veleučilišta u Rijeci na sastanku Povjerenstvo za kvalitetu održanog 22. prosinca 2011. godine, usvojilo je Priručnik sustava za osiguranje kvalitete na Veleučilištu u Rijeci.

Istovremeno je zaključeno da Povjerenstvo za kvalitetu treba donesti Odluku o pokretanju kategorije Upravljanja kvalitetom na Internet stranici [www.veleri.hr](http://www.veleri.hr) i tamo treba dodati:

Pravilnik o postupku unutarnje periodične prosudbe sustava osiguranja kvalitete Veleučilišta u Rijeci,

- Pravilnik o sustavu za kvalitetu Veleučilišta u Rijeci,
- Priručnik sustava za osiguranje kvalitete na Veleučilištu u Rijeci,
- Pravilnik o ocjenjivanju,
- Pravilnik o studiranju, (2008.)

- Pravilnik o postupanju po provedenoj evaluaciji izvedbe nastave i nastavnika i kolegija od strane studenata
- Standardi i smjernice za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja
- Pravilnik o osiguravanju kvalitete u znanosti i visokom obrazovanju ([http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009\\_04\\_45\\_1031.html](http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_04_45_1031.html))
- Kriteriji za prosudbu stupnja razvijenosti i učinkovitosti sustava osiguravanja kvalitete visokih učilišta u RH  
[http://www.azvo.hr/images/stories/vanjska\\_prosudba/Kriteriji.pdf](http://www.azvo.hr/images/stories/vanjska_prosudba/Kriteriji.pdf)

U cilju ostvarenja visoke kvalitete obrazovanja, Veleučilište u Rijeci usko surađuje s Ministarstvom, posebno s Agencijom za znanost i visoko obrazovanje, te Sveučilištem i dugim Veleučilištima u Republici Hrvatskoj.

U Rijeci, 23. siječnja 2012.

Predsjednik povjerenstva:

  
Mr.sc. Kuzman Vujević, viši predavač

Klasa : 003-11/11-01/47

Op. broj : 2170-57-01-12-3